



## 24小时《指环》来了

## 演到凌晨三点！去感受下？

青年报记者 陈宏

本报讯 著名的“24小时版《指环》”终于要来了！作为第十七届中国上海国际艺术节参演剧目，也是上交音乐厅乐团音乐季中最受瞩目的演出之一，它的到来成了令人又期待又紧张的盛事：这个演出挑战的可不只是乐手的极限，也是观众的极限，演到凌晨三点，要不要去感受一下？

奥地利蒂罗尔音乐节“24小时版《指环》”，名声这么大，并不仅仅是作品本身的艺术成就，还因为它前所未有的观剧体验。自1876年首演以来，《尼伯龙根的指环》这部被誉为是歌剧史上最大的奇迹，毫无悬念地雄冠了全球各大歌剧院，成为其争相排演的保留剧目。一般来说，全剧演出时间长达16小时，通常需要四天才能演全。尽管世界舞台上的《指环》版本不胜枚举，但最为大胆和新奇的，还当属奥地利蒂罗尔音乐节制作的“24小时版”。这部挑战耐力和感官的极限体验之作，保留了艺术总监古斯塔夫·库恩对于音乐、戏剧和舞

台场景的所有探索。在他执导的“24小时版《指环》”中，故事的背景被转移到了现代，进一步强化了剧中人物在当下的社会属性。

此次来上海的这场演出，将从10月16日演至18日！16日晚，先期上演歌剧中的序《莱茵的黄金》，继而从17日的下午五点起至18日的下午五天前，《指环》的主体《女武神》、《齐格弗里德》和《众神的黄昏》将在24小时内一气呵成，由120余人的交响乐队、80人的合唱团及39名独唱演员构成的强大班底，连轴呈现。

不少人未免会担心，连夜观剧是否会带来不便？据悉，上交音乐厅将在《指环》上演期间，推出多项人性化服务措施。除开放部分公共区域在换幕间供观众休息外，音乐厅方面还联系了周边多家餐厅，延长营业时间。而针对第三幕《齐格弗里德》将在18日凌晨三点结束的“尴尬时段”，上交音乐厅目前正在积极联系出租车运营公司，以解决观众凌晨回家难的问题。

## ■ 文娱速递



加入新成员的“跑男”团队备受期待。

向经验主义说不  
“跑男”第三季回到初心

青年报特派记者 王璐

本报深圳专电 昨日，浙江卫视《奔跑吧，兄弟》全员集结深圳，为即将于10月23日播出的新一集节目吆喝。邓超、Angiebaby、李晨、陈赫、郑恺，以及新成员——鹿晗全员出席。

新一季最大的卖点之一就是“小鲜肉”鹿晗的加入，让翘首期待的跑男粉们高呼“炒鸡无敌霹雳期待”。自8月底，鹿晗在节目官方微博宣布第三季《跑男》阵容后，向网友表态，“很荣幸能加入‘跑男’，与各位前辈一起奔跑，请多关照，我可是个有点意思的人。”大量网友调侃：“鹿晗的加盟，直线拉升了跑男团的平均颜值和‘鲜肉值’，让以30+大叔为主的跑男团，一下子‘年轻’了不少。”

据邓超爆料，小鲜肉（鹿晗）一来，在新一季的录制中，李晨每天穿得都很卡哇伊，很有压力。

鹿晗则自称，最大的优势是年轻，体力好。鹿晗笑言，因为自己一直都有踢足球的习惯，跑男中的体力对抗不在话下。初来乍到的他，用了

一系列的“特别”来形容“跑男”大家庭成员带给他的感觉，“每个前辈身上都有我要学习的优点。超哥会很照顾大家，特别逗。祖蓝特别完美。郑恺特别快。陈赫特别机智。李晨特别有能力，特别善良。baby姐特别细心，找东西特别快。”此外，几期节目目录下来，鹿晗的表现让众团员刮目相看，“鹿晗真的特别有意思，撕得特别厉害。”邓超说道。

此外，新一季“跑男”团队，大部分都是85后。全新升级的第三季，将更多结合中国地域特色和人文美景，深挖传统文化和民俗文化精髓，同时兼具90后思维。制片人岑俊义介绍，新一季跑男，将不断改进提升，做到游戏更极致、主题更深化。在游戏环节设计中，节目组也将从极具中国特色的“国民游戏”宝库中进一步挖掘，像踢毽子、跳大绳等承载了几代人共同记忆的活动，在90后团队的创新改造下，将被赋予全新的看点 and 意义。首次洛阳站节目目录完成后，7位“跑男”纷纷无比激动地感慨道，“实在是看似好简单，做起来真是超级难啊”。

市广电制作行业协会更名  
电影新政后加强电影服务

青年报记者 陈宏

本报讯 昨天，上海市广播电视节目制作业行业协会召开一届三次会员代表大会。会议除了审议通过了协会年度工作报告及财务报告，还通过了关于协会更名的议案和修改协会《章程》的议案。青年报记者获悉，协会的新名称增加了电影板块的内容，这也是该协会在承担了上海电影新政的窗口服务职能后，加强为电影行业服务的一大举措。

上海市广播电视节目制作业行业协会成立于2013年6月9日，是本市电影和广播电视节目制作及其产业链相关行业企业以及其他相关经

济组织自愿组成的非营利性行业服务和自律管理组织，目前拥有会员单位539家，涵盖了广播影视产业链的上中下游环节和相关机构如金融、保险法务、版权、翻译等单位，是国内最大的广播影视行业协会。

在去年上海九部委联合发布电影新政后，协会代表市文广局承担上海影视摄制服务机构职能，为影视剧组在沪摄制和影视企业机构落户上海免费提供四大类115项咨询协调服务内容。

根据行业发展和业务开展的需要，上海市广播电视节目制作业行业协会将更名为“上海市广播影视制作业行业协会”。

## 赵梁《双下山》亮相艺术节

青年报记者 陈宏

本报讯 继《警幻绝》、《幻茶谜经》之后，著名现代舞蹈家赵梁“东方灵欲”三部曲的终极篇章——舞剧《双下山》，将于10月20、21日首登上海，献演于兰心大剧院，该剧也是2015第十七届上海国际艺术节“RAW青年艺术家扶持计划”的委约作品，将为观众带来舞蹈的极致、舞台的融合、纠缠于灵魂与欲望之间的神秘艺术对话。

舞剧《双下山》脱胎于昆曲经典中的《思凡》和《双下山》两折，在昆曲界素有“男怕《夜奔》，女怕《思凡》”之

说，那么赵梁是如何将两者结合起来的？他坦言是以“戏中戏”的方式将两个故事巧妙地结合起来，从而让舞台呈现具有多一种视角的维度。他说：“我喜欢挑战，单做《思凡》或《下山》已经很好，因为这是两部非常经典的作品，但是我想，如果把两部作品同时搬上舞台会是什么样？我觉得会很好玩很刺激，很有趣，这种趣味在巨大的压力下会产生的化学效果。”

本次演出的亮点之一，还包括了赵梁邀请“裘派”创始人裘盛戎的孙辈、京剧净角演员、跨界艺术实践者裘继戎担当主角，饰演“本无”。

## 哈利·波特魔法世界来沪

青年报记者 陈宏

本报讯 中国的哈利·波特迷们很快就有福了，“哈利·波特魔法世界”展览将于12月5日在上海正大广场开幕，目前展览已开票。自首次举办世界巡展以来，该展览分别在波士顿、多伦多、西雅图、纽约、悉尼、新加坡、东京与巴黎等多地举办，已接纳了超过300万游客。

据悉，届时主办方将搭建1400平方米的体验展区。届时，游客不但能欣赏根据哈利·波特系列电影场景所布置的展示区，还能一睹电影真实道具、戏服与魔法生物的精湛制作工艺。除此之外，负责展览的向导还会选中幸运游客，将他们分入不同的霍格沃茨学院，并带他们重温哈利·波特系列电影中最喜欢的场景。

## 韩国明星挑战“李小龙”一角

青年报记者 王璐

本报讯 记者昨日获悉，《叶问与李小龙》，即将在10月正式启动开机，此前备受外界瞩目的饰演李小龙的演员的神秘面纱终于揭晓，居然是韩国当红偶像明星金范。

金范因参演徐克导演的电影《狄仁杰之神都龙王》而成功打入中国市场。据悉，此次能接下李小龙这个角色，用金范的话来说是“梦想”。原来，金范是一个彻头彻尾的李小龙迷，很小的时候，就喜欢看着李小龙的电影，手拿着双截棍，比划各种动作。对于金范来说，一直想演一个“大侠”，在他心中无人可以取代李小龙。

当然，李小龙这个角色让金范也备感压力，一方面，金范从未演过真正意义上的打戏，另一方面，一个韩国明星来诠释中国“龙的精神”，相信

也会引发不小的争议。金范的经纪人表示，金范为了李小龙这个角色可是拼了，将相关资料、书籍以及电影全部搬回家，通宵阅读，希望让自己更多地了解如何做一名“龙的传人”。

李小龙从来都是电视剧常演常新的角色，此消息一经公布，引发最多讨论的无非就是，韩国人演中国功夫偶像真的可以吗？实际上，从宋慧乔，抑或是早前的金善喜、蔡妍，这些韩国演员均饰演过中国古代人物。并且，其中几位的出色表现也确实获得了观众的认可。即使是中国的公主角色，在金善喜的演绎下，也让人信服非常。况且，李小龙本身就是一个在亚洲乃至全世界均有深远影响、广受爱戴的偶像。创新就带着些许的冒险，至少我们不应该从一开始就全然否定，这个不一样的李小龙，或许可以带给观众一些新鲜的感觉。